

होली मिलन कार्यक्रम का आयोजन

बावा उत्तर फ्रंटियर के तत्वाधान में दिनांक 24 मार्च 2016 को सीसुबल परिसर कदमतला में होली मिलन समारोह का आयोजन किया गया, जिसमें मुख्यालय उत्तर बंगाल फ्रंटियर, संयुक्त चिकित्सालय कदमतला एवं 66वीं वाहिनी सीसुबल के कार्मिकों एवं बावा सदस्यों ने शामिल होकर होली मिलन पर्व बड़े उत्साह, उमंग और जोश के साथ मनाया।

इसी प्रकार उत्तर बंगाल सीमान्त के अधीनस्थ सेक्टर/वाहिनियों में भी होली मिलन समारोह का आयोजन किया गया। बल के सभी कार्मिकों एवं बावा सदस्यों ने अलग-अलग आपस में मिल-जुलकर इस पर्व को बड़े उत्साहपूर्वक मनाया, सभी ने एक दूसरे को रंग/गुलाल लगाया और होली के त्योहार का आनंद उठाया।



होली मिलन समारोह-2016 के अवसर पर बावा सदस्यों को अबीर-गुलाल लगाती हुई अध्यक्षा बावा उ.ब.फ्रंटियर सीसुबल।



होली मिलन-2016 के अवसर पर बावा सदस्यों के साथ नाच-गाणा कार्यक्रम में भाग लेती हुई अध्यक्षा बावा, उ.ब.फ्रंटियर



होली मिलन-2016 के अवसर पर बावा सदस्यों के साथ होली खेलती हुई अध्यक्षा बावा, उ.ब.फ्रंटियर सीसुबल।



होली मिलन-2016 के अवसर पर होली मिलन समारोह में भाग लेती हुई बावा सदस्याएं, से. मु. किशनगंज (बिहार)



होली मिलन समारोह-2016 के अवसर पर नाच-गान कार्यक्रम में भाग लेती हुई बावा सदस्याएं, से. मु. जलपाईगुड़ी।



होली मिलन-2016 के अवसर पर होली मिलन समारोह में भाग लेती हुई बावा सदस्याएं, से. मु. किशनगंज (बिहार)



होली मिलन-2016 के अवसर पर महिला नव आरक्षकों के साथ नाच-गान कार्यक्रम में भाग लेती हुई बावा सदस्याएं, सहा.प्रशि.केंद्र उत्तर।



दिनांक 24 मार्च 2016 होली मिलन के अवसर पर सहा.प्रशि. केंद्र उत्तर बंगाल में महिला नव आरक्षकों के साथ होली खेलती हुई अध्यक्षा बावा, सहा.प्रशि.केंद्र उ.बं।



होली मिलन-2016 के अवसर पर सेक्टर मुख्यालय सिलीगुड़ी में बल के जवानों, बावा सदस्यों एवं उनके परिजनो ने एक साथ मिल-जुल कर होली पर्व का आनन्द लिया।



होली मिलन-2016 के अवसर पर सेक्टर मुख्यालय सिलीगुड़ी में बच्चों के साथ नाच-गान कार्यक्रम में भाग लेती हुई बावा सदस्याएं।

मेडिकल कैम्प/सेमिनार का आयोजन

बावा सीसुबल उत्तर बंगाल फ्रंटियर के तत्वाधान में मुख्यालय उत्तर बंगाल एवं अधीनस्थ मुख्यालयों/वाहिनियों में सुविधानुसार अलग-अलग स्थानों पर धूम्रपान निषेध, नशा मुक्ति, किडनी, दिव्यांग एवं टीबी रोग विषयों पर व्याख्यान/ सेमिनार का आयोजन किया गया। जिसमें सीसुबल जवानों एवं बावा सदस्यों को **धूम्रपान** से होने वाली बीमारियों जैसे स्थमा, कैंसर, दाँत खराब, फेफड़े खराब होना होना इत्यादि और **टीबी/किडनी एवं नशामुक्ति** के बारे में भी विस्तारपूर्वक जानकारी दी गई, इस कार्यक्रम के दौरान जवानों एवं बावा सदस्याओं द्वारा बढ़-चढ़ कर हिस्सा लिया गया तथा आयोजित चिकित्सा कैम्प/ सेमिनार द्वारा लाभान्वित हुए।



बावा के तत्वाधान में आयोजित मेडिकल कैम्प/सेमिनार में भाग लेती हुई बावा सदस्याएं, सेक्टर मुख्यालय सीसुबल रायगंज।



बावा के तत्वाधान में आयोजित मेडिकल कैम्प/सेमिनार में बावा सदस्यों, को व्याख्यान देते हुए, चिकित्सा विशेषज्ञ से.मु.सीसुबल सिलीगुड़ी।



से.मु.सीसुबलरायगंज में आयोजित मेडिकल कैम्प/सेमिनार में बावा सदस्याओं को लेक्चर देते हुए डा.रोहन कुमार (जीडीएमओ)।



82वी वाहिनी सीसुबल मालदा में मेडिकल कैम्प/सेमिनार में भाग लेती हुई बावा सदस्याएं,